



**Огонь – друг, огонь – враг**

23 мая в Нижнеабакасинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел урок безопасности «Огонь - друг, огонь – враг», направленный на закрепление у детей знаний о правилах пожарной безопасности.

В начале мероприятия библиотекарь Н. В. Сумкина рассказала ребятам об истории возникновения первого огня. Прочитала славянский миф «Живой огонь», где говорилось о том, как огонь помог людям выжить, и о том, что необходимо следить за огнем. В продолжение мероприятия провела беседу о мерах и правилах пожарной безопасности. Экскурсия по библиотеке познакомила детей с мерами пожарной безопасности в ней. Ребята обратили внимание на специальные ориентиры, такие, как знак, где находится огнетушитель, телефон для экстренного звонка в пожарную часть и выход, который освещается. Также ребята узнали о других видах опасностей в быту, о режущих и колющих предметах, об электрических приборах, о различных видах химических веществ; и о том, как необходимо себя вести. Для закрепления полученной информации ребята посмотрели видеоролик «Правила поведения при пожаре».

Мероприятия, направленные на сохранения здоровья и жизни человека, необходимы. Важно часто напоминать не только детям, но и взрослым о мерах предосторожности.